

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

11

1 9 4 8

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

Прокуратура СССР
БИБЛИОТЕКА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ СССР
ПРОКУРАТУРЫ СССР И ВЕРХОВНОГО СУДА СССР

ИНВ. № 528/117
ВНИИ Криминалистики

25-й ГОД
ИЗДАНИЯ

№ 11

НОЯБРЬ
1948

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Чем дальше в глубь десятилетий уходит от нас историческая дата 7 ноября 1917 г., когда рабочий класс и трудящиеся массы крестьянства России под руководством героической партии большевиков, под водительством величайших гениев человечества Ленина и Сталина, свергли власть капиталистов и помещиков и установили власть советов, тем все более и более сказывается всемирно-историческое значение Великой Октябрьской социалистической революции, прорвавшей цепь мирового империализма и открывшей новую эру в истории человечества — эру социализма.

Победа пролетарской революции на одной шестой части земного шара, торжество социализма в нашей стране явились и являются огромной непреодолимой силой, вдохновляющей все трудовое человечество, все угнетенные расы и нации на борьбу за освобождение от господства плутократии и империализма. Как маяк освещает Советский Союз эксплуатируемым и обездоленным путь к новой, свободной жизни.

Под руководством партии Ленина—Сталина наша Родина за 31 год Советской власти преобразилась в корне. Рожденное Великой Октябрьской социалистической революцией Советское государство, преодолевая неслыханные и неисчислимые опасности и трудности, борясь с внутренними и внешними врагами социализма, из года в год неуклонно росло, крепло и возвышалось. Из политически отсталой, полукрепостнической страны, где бесцеремонно хозяйничали иностранцы, из страны политического бесправия и жестокого экономического угнетения трудящихся, наша Родина превратилась в самую передовую в мире державу — в социалистическое государство рабочих и крестьян, в страну подлинной независимости, свободы и демократии.

Молодая Советская республика получила тяжкое наследство. Россия была невиданно отсталой страной, нищей и полудикой. Политика большевистской партии, направленная на индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства, привела к полной ликвидации этой отсталости, вывела нашу страну на путь социалистического процветания, подготовила ее к активной обороне. За годы предвоенных сталинских пятилеток в Советском Союзе была создана первоклассная промышленность, оснащенная передовой техникой. Победа колхозного строя превратила наше сельское хозяйство в самое крупное и передовое во всем мире. Эти коренные экономические преобразования, осуществленные под руководством большевистской партии, сопровождались подлинной культурной революцией в нашей стране.

Великие духовные силы развила партия Ленина—Сталина в советских людях, непреоборимую мощь придала она советскому строю, и когда в смертельной схватке сошлись два мира — империализм и социализм, когда на нашу Родину двинулись полчища фашистской Германии, человечество воочию убедилось, как далеко шагнул советский народ со времени Великой Октябрьской социалистической революции, какие неисчерпаемые силы таит в себе социалистическое государство.

Советский государственный и общественный строй показали свое полное превосходство над капиталистическим строем. В ходе войны особенно проявилось морально-политическое единство советского народа, сплоченного вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя товарища Сталина, единство народа-героя, способного защищать завоевания страны социализма от любых врагов.

Тридцать первую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции наш народ встречает новыми победами в борьбе за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, в борьбе за коммунизм. Эти победы показывают всему миру, на что способен народ-созидатель, освобожденный от оков капитализма, какие величественные результаты дает сознательный, творческий труд миллионов советских людей — строителей коммунизма.

Со всех концов нашей необъятной Родины каждый день приходят радостные вести. В строй вступают десятки новых предприятий. Восстанавливаются шахты и рудники, разрушенные немецко-фашистскими разбойниками. Заводы, фабрики, совхозы, колхозы, транспорт выполняют и перевыполняют пятилетку. Впереди идут решающие отрасли промышленности. Коммунистическим методом труда — социалистическим соревнованием охвачены миллионы советских патриотов, отдающих все свои силы на благо социалистической родины.

Тридцать первую годовщину Великого Октября мы встречаем в сложной международной обстановке. Империалистический лагерь, чувствуя свою обреченность, хватается за крайние средства. Все усилия империалистов направлены на то, чтобы подорвать мощь Советского Союза и ослабить его влияние на международной арене.

Международная реакция при помощи различного рода политических, экономических и пропагандистских диверсий пытается помешать Советскому Союзу, победоносно осуществляющему переход от социализма к коммунизму, и странам новой демократии, строящим свою жизнь на новых, социалистических началах. Империалисты пытаются разжечь новую мировую войну, прибегая для этого к открытому террору против сил демократии и прогресса. Реакционные силы Соединенных Штатов Америки, стоящие во главе империалистического лагеря, открыто заявляют о своих экспансионистских устремлениях, пропагандируют бредовую идею мирового господства США.

Народы Америки и других стран, где господствует власть капиталистов, все шире развертывают борьбу со своими угнетателями. Перед лицом растущего движения трудящихся против капиталистического рабства, империалистическая клика отбрасывает последние остатки жалкой так называемой демократии и все более открыто берет на свое вооружение разного рода фашистские и неофашистские программы.

В этих условиях еще большее значение приобретает наша Советская подлинная, социалистическая, демократия. Она служит великой вдохновляющей силой для всех тех, кто борется с капитализмом, с господством империалистов.